1 Enunciado

5 i :
los vértices de acuerdo asu
da'IE}( eneicua]wt&basadom

sl

2. Un grafo funcional es un (psenda) grafo dirigido en el cual todo vértice v c
tal que representa a alguna funcién de un conjunto en si mismo.
Sea 7 un grafo funcional.

(a) Demostrar que los ciclos de G no comparten vértices.
(b} Demostrar que cada componente débz'lm'ent__e conexa de G tiene un
SUGERENCIA: Existencia usando un ejercicio visto en clase.

3 Ser s una cadena o caracteres de longitud «. S¢ad (diceicaario) o

(palabras), cada una de longitud O(1). Disenar un algontmc que deei
que estin en d. Ejemplos:

* s = “TikZistkeinZeichenprogramm” puede partirse en
“Zeichenprogramm’, “ist”, “kein”).

e 5 = “adorador” puede parh:seeneubmd

* 5 = “adorador” no puede partirse en

malgoﬁtmodebetenermmp]ep&ndc’ﬁ( ) y estar
dgthmnptnpnmtou:mrmw;r




2 Resolucién

2.1 Ejercicio 1










2.2 Ejercicio 2




2.3 Ejercicio 3
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2.4 Ejercicio 4
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2.5 Ejercicio 5

p— He P desde of vértice u hacia todos los virtices 2p |
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